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  -اختر الاجابة الصحیحة : السؤال الاول (أ) 

  المستحثة تكون قیمة عظمى عندما یكون مستوى الملف ........على خطوط الفیض  emf فى الدینامو  -١
  )      o 45مائلا بزاویة         -موازیا            -(   عمودیا        

  معدل قطع الفیض اكبر ما یمكن فى الدینامو عندما یكون مستوى الملف ................على خطوط الفیض . -٢
  )      o 45مائلا بزاویة         -موازیا            -       على(   عمودیا 

  واحد  ) –ثلاثة ارباع  –نصف  –فى الدینامو كل ....................دورة ( ربع   emfیتغیر اتجاه  -٤
  )   emfاللحظیة   - emfeff   -  emfmax –( صفر كاملة تساوى ............... فى الدینامو لدور  emfمتوسط  -٥
  مولد التیار موحد الاتجاه تساوي ..................النسبة بین عدد اجزاء الاسطوانة الى عدد الملفات فى  -٦

 )2 : 1     -  1 : 2   -2  : 2       -2 : 3       (  
والقیمة  فان زمن الوصول للعظمى .............  tاذا كان زمن الوصول الى نصف القیمة العظمى للتیار المتردد ھو  -٧

  ) 3t      -2t       -  t/2     - t/3     -   t/6( الفعالة ........................   
  المتولدة تساوي .......  emf ینعكس اتجاه التیار فى الدینامو عندما تكون  -٨

  )emfeff   -    emfmax    -          emfmax /2       –(    صفر    
  تكون نھایة عظمى بعد زمن قدرة ..............   emf فان  HZ 50 اذا كان تردد التیار الناتج من مولد كھربي  -٩

  )  ثانیة   0.04 – 10-3×5   -     0.01  -     0.02( 
  فى الدینامو خلال نصف دورة ابتداء من الوضع الافقي (الموازي) یساوي ............  emfمتوسط  -١٠

4NABf          /NABf  ૝ -(   صفر    / 
૜
  /  لا توجد اجابھ صحیحة )   - 	

فى اللحظة التى یكون فیھا مستوى ملف الدینامو التیار المتردد موازیا بالاتجاه الفیض المغناطیسى یكون الفیض  -١١
  ) فى الملف emfوالقوة الدافعة المستحثة ( ϕالمغناطیسى خلال الملف 

  )ϕm   ∆ϕm /∆t )emf  الاختیار
A صفر  قیمة عظمى  قیمة عظمى  
B قیمة عظمى  صفر  صفر  
C قیمة عظمى  قیمة عظمى  قیمة عظمى  
D صفر  صفر  صفر  

  -متى تكون القیم الاتیة مساویة للصفر :(ب)

   القوة الدافعة الكھربیة اللحظیة لدینامو تیار متردد............................................ -١

   متردد............................................القوة الدافعة الكھربیة المتوسطة لدینامو تیار  -٢

  احسب القیمة المتوسطة  emf = 100 sin 9000 tالمستحثة اللحظیة لملف دینامو تعطى من العلاقة  اذا كانت القوة (ج

ଵللقوة الدافعة الكھربیة خلال 
ସ
ଵخلال  Ω 5دورة مبتدءا من وضع الصفر ، واحسب الطاقة المستنفذة فى مقاومة  

ଶ
  دورة فقط  

  مبتدءا من وضع الصفر
............................................................................................................................. ...............
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............................................................................................................................................  
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یمثل الرسم البیاني المقابل التغیر في القوة الدافعة الكھربیة المتولدة في ملف دینامو تیار متردد یدور  (أ) السؤال الثاني
  مبتدأ من وضع الصفر اوجد :  20ms) خلال بسرعة زاویة  (

  تردد التیار المتولد  -١

   ms 2.5القوة الدافعة المتولدة بعد  -٢

   ms 5متوسط القوة الدافعة الكھربیة المتولدة خلال  -٣
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.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
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.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................
.........................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

..........................................................................................................................................  
  
  -فى الشكل المقابل مولد تیار متردد : )ـ(ج

  ارسم فقط العلاقة بین زاویة الدوران على المحور الافقى والقوة الدافعة الكھربیة 
  -الناتجة ابتداء من وضع الصفر فى الحالتین الاتیتین : 
  عند دوران الملف بسرعة ثابتھ حول محوره بین القطبین المغناطیسیین  -١

.....................................................................................................    
.......................................................................................................  

.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

..........................................................................................................  
  یسیان بانتظام حول الملف .عند ثبات الملف فى وضع افقي وادارة القطبان المغناط -٢

.............................................................................................................................................
..........................................................................................................................................  

............................................................................................................................................  
   الاجابة الصحیحة :اختر (د)

  الرسم البیانى المقابل یوضح العلاقة البیانیة 
  بین كل من الجھد والتیار المتردد لدینامو 
  والزمن فتكون القدرة الناتجة من الدینامو 

  تساوى.............. 
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  السؤال الثالث
 )١یوضح الشكل رقم ( -(أ)

  ناتجآ في الدائرة الخارجیة لمولد كھربي  اتیار

  تیارآ ناتجآ لنفس المولد بعد عمل تعدیل معین.  )٢یوضح الشكل رقم (

  ؟ما الفرق بین التیارین  -١

  ؟ما التعدیل الذي اجري علي المولد -٢

  لماذا لا یصلح الامیتر لقیاس شدة التیار الناتج في كلتا الحالتین؟ -٣

  والجھاز المناسب للقیاس ؟

.............................................................................................................................................
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.............................................................................................................................................
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.............................................................................................................................................
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.............................................................................................................................................
.......................................................................................................................................  

یدور في مجال مغناطیسي   10ومقاومة اجزاءه  30cm2لفة مساحة مقطعھ  420ملفھ من  ) دینامو تیار متردد یتكون(ب
فإذا بدأ الملف الدوران من الوضع العمودي على خطوط الفیض المغناطیسي ویصل الى النھایة العظمي   T 0.5 كثافة فیضھ

ૈثانیة       (  1/200للقوة الدافعة الكھربیة التأثیریة بعد  = ૛૛
ૠ

  (  
  احسب ق.د.ك العظمى  -١
  ثانیة  1/200احسب متوسط القوة الدافعة الكھربیة خلال فترة  -٢
  بفرشتي الدینامو   240احسب القیمة الفعالة للتیار المتولد عند توصیل طرفي مقاومة اومیة  -٣

.............................................................................................................................................
.......................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................
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.............................................................................................................................................
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.............................................................................................................................................
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)126 , 0.56 , Imax = 0.79 , emfmax = 198  ( 
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